

Провожая 2012-й, оглядываясь назад, вспоминая строчки, кадры, минуты эфира, каждый из нас сам оценит, что и как сделал за этот год, насколько соответствовал высоким требованиям, налагаемым нашей лучшей в мире профессией. Были ли всегда мы честны, мужественны, компетентны? Не разменивали ли по пустякам свой талант – каким каждого наделила природа? Противостояли ли Злу, защищая Добро, хватало ли на это сил, упорства, надежды и веры?

Жизнь часто ставила нас перед трудным выбором. Но она собирается это делать и дальше. Будем же готовы к этому и не станем опускать рук.

Желаем всего самого доброго. Прежде всего крепкого здоровья, благополучия близким, любви, веселого азарта. И конечно - удачи.

Мы прожили и этот год, и Конец Света, как известно, не состоялся.

Будем жить дальше.

С Новым Годом!

СЕКРЕТАРИАТ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ